



赤壁45万元鱼苗入水 改善水域生态环境

本报讯 通讯员肖天胜、张颖报道:为进一步加强赤壁市渔业资源和水域生态修复力度,6月29日,赤壁市开展2020年度陆水湖第二批增殖放流鱼苗投放活动。

在陆水湖风景区副码头,工作人员对苗种取样、种质鉴定后,打开鱼苗运输车车厢,通过管道,将鱼苗迅速投放到陆水湖。

据了解,这是该市今年开展的第二批增殖放流活动,在4月初的第一批投放活动中,投放了价值63万元的约24万尾成品鱼。此次增殖放流活动将分批次、持续性开展,总计约2000万尾,价值约45万元,其中鲢鱼约1000万尾,鳙鱼约1000万尾。这些规格在5cm-7cm的鱼苗将被投入湖中,用于修复陆水湖渔业种群结构,净化水质。

近年来,赤壁市通过开展渔业资源增殖放流等一系列活动,促进了天然水域渔业资源种群数量恢复,对渔业生产的持续性发展、维护生物多样性、保持生态平衡带来积极影响,为建设生态环境良好、资源适度开发、文明发展的和谐社会营造了良好氛围。

赤壁税务 “码”上支付更便捷

本报讯 通讯员但敏、杨雨报道:“没想到现在缴纳社保费也可以扫码支付,确定了缴费金额,税务人员提示我扫码付款,像买东西结账一样快。”在赤壁市政务服务中心三楼办税大厅,李女士得知可以扫码缴费,连说“太好了、太好了”。

原来,为进一步做好疫情防控工作,转变服务理念,优化税收营商环境,该局6月正式上线了金税三期系统第三方支付功能,方便纳税人、缴费人通过支付宝、微信及银联云闪付三种方式缴纳税费。

28日上午,办税大厅上午10点不到就成功通过第三方支付功能陆续成功办理了几笔社保缴费业务。前来办理社保业务的市民感叹:“第三方支付扣费,不用去银行存款也不用担心忘带银行卡,只要手机在身上就能扫码缴税,方便又省时。”

“以往,缴费人只能通过签约协议缴费、POS机刷卡缴费、银行端查询缴费等方式缴费。如今税收紧跟潮流,扫码就能缴纳税费。我们在金三系统里操作简单,跳过了刷卡输密码和确认等步骤,避免了不必要的接触。缴费人支付也快,节省时间,也减轻了窗口压力。”办税服务厅负责人周斌说道。

第三方支付功能的推行,实现了纳税人缴费体验的升级。据悉,为确保缴费人资金安全,扫码缴费的二维码是由系统一次生成、一次有效,缴费人支付后,微信或支付宝App页面会显示交易提醒。同时,税务部门也会及时掌握每日的交易流水并确保税费及时入库。

赤壁供电公司 新党员为党“庆生”

本报讯 通讯员毕红报道:6月30日,赤壁市供电公司在北伐汀泗桥战役纪念馆开展“七一”主题党日活动。七名新发展和转正党员在老党员的带领下,进行入党宣誓。

“入党誓词,字字千钧,句句刻骨铭心,大声说出来,是我对党最坚定的誓言。”新转正青年党员马伟说。

随后,全体党员进入纪念馆,接受革命传统教育。在北伐汀泗桥战役中,北伐军第四军在敌激战一昼夜、屡攻不克的情况下,采用全线夜袭,背后抄攻的策略,一举击溃吴佩孚主力,占领汀泗桥,从而打开鄂南门户,为北伐军直取武汉起了决定性作用,“铁军”也因此得名。

“真正学习传承革命先烈的不怕牺牲、艰苦朴素、顽强拼搏的革命精神,是我庆祝党的99岁生日的最好祝福。”赤壁市供电公司2020年新发展和青年党员洪伟说。

随后,在该公司党员活动室,新党员聆听了公司党委书记讲述自己“火线入党”故事,接受“政治生日贺卡”,向党说出心里话,进一步认识党、了解党、热爱党、感恩党,坚定听党的话、跟党走信心和决心,不断提升政治意识、思想水平和综合素质,将个人理想融入推动“中国梦”实现的生动实践中,融入到建设坚强电网、提升供电服务质量岗位中,优化电力营商环境,更好的服务于赤壁市经济社会发展。

赤壁中医医院 真情服务特殊患者

本报讯 通讯员胡元香报道:“太感谢你们了,虽然我看不见,可是一路上有你们的眼睛保护我。”盲人患者王某感谢地说。6月21日,护士朱睿一路搀扶盲人患者王某就诊,排队就诊的患者也纷纷主动后退,腾出空档让盲人患者先看病检查,患者感激不尽的连声致谢。

当天是朱睿和另外几名护士在中医院预检分诊处值班。刚上班一会儿,朱睿就看到一位盲人拄着拐杖,在路人的指引下独自摸索着向医院门诊走来。朱睿迅速跑上前扶住盲人,询问得知患者家住茶庵岭镇,因为妻子已病逝,儿女不在家,感觉身体不适的他一路靠好心人指引帮助才乘车来到了中医院。

扶患者坐下,测了体温血压后,朱睿将患者带到了内科门诊。经医生仔细问开检查单后,朱睿又全程扶着患者缴费、各处检查,仔细交代注意事项。

盲人患者虽然看不见,可是就诊路上处处都是他的眼睛。对特殊病人全程陪同导医服务,一直是中医院关爱患者的常态。不仅是预检分诊,只要是遇到有困难的特殊病人,各科医务人员都会主动帮助。自疫情发生以来,预检分诊每天排查一千人左右,以严格的防控措施把好医院疫病排查的“第一道关口”,以细致周到的服务温暖着每一位前来就诊的患者。

赤壁充分发挥统战优势

凝心聚力打造发展同心圆

○ 通讯员 王莹

凝聚共识、凝聚人心、凝聚智慧、凝聚力量。今年以来,赤壁市坚持“大团结、大联合”工作主题,积极发挥统一战线优势,广泛凝聚、动员党外人士,推动统战工作提质增效,服务赤壁经济社会高质量发展。



以商招商 做招商引资的宣传员

6月29日,在赤壁高新区美丽健康产业产业园内,羽清湖北生物制品有限公司已顺利完成美妆设备吊装,技术人员正在为7月底试生产进行设备调试。

“我是赤壁人,在广东有自己的厂,因为对家乡有着深厚的感情,所以总想着带着商会的企业家们来赤壁投资。这不,经过多次考察磋商,羽清湖北生物制品有限公司等8家商会会员企业,都看中了赤壁这片投资热土。”广东赤壁商会书记曾静告诉笔者,这8家美丽健康产业企业,于去年12月与赤壁高新区签订了合作协议,入驻赤壁高新区美丽健康产业园。截至今年6月,8家企业努力克服疫情影响,陆续装修厂房、购买设备、招聘员工,准备投产。

“充分发挥异地商会作用,让每一位在外的赤壁商人,成为招商引资的宣传

员。”赤壁市委统战部常务副部长宋锦来表示,异地商会是在外赤壁人相互沟通交流、获取商业资讯的主要平台和场所,也是促进区域合作、推进赤壁商人回归的重要桥梁和纽带,只有不断夯实商会平台建设,才能建立较好的人脉关系,有效提高以商招商成功率。

近年来,赤壁市不断加强统战平台建设。在建设异地商会上下功夫。2019年,由赤壁市委统战部、工商联牵头,该市已成功组建6家异地商会,累计企业会员总数近500家。同时,严格落实《赤壁市异地商会建设奖励办法》相关政策,积极与赤壁招商部门对接,加强“以商招商”工作执行力度,组织赤壁籍企业家回乡考察洽谈,深入沟通对接,积极推进意向项目在赤壁落地生根。



羽清生物技术人员正在调试设备

深入一线 做营商环境的服务员

“国家出台的‘免、减、缓、返、补’优惠政策,你们公司享受到了吗?”疫情稳定后,在维达力实业(赤壁)有限公司,赤壁市委统战部调研组详细了解企业复工复产情况和优惠政策落地情况。

据悉,维达力实业(赤壁)有限公司是一家港资企业,也是该市重点统战企业之一。据了解,该公司今年已经享受到“免、减”优惠政策即阶段性减免企业社保和以单位形式参保的个体工商户基本养老保险、失业、工伤三项社保的单位缴费部分,合计600万元。

为当好营商环境的服务员,今年3至5月,赤壁市委统战部成立调研组,先后9次深入该市非公企业、港澳台侨企业走访调研,了解企业在疫情防控常态化背景下复工复产、达产达效等方面的

情况,梳理企业发展面临的突出困难和问题,并切实推动解决,“零距离”宣讲企业扶持政策,为企业发展出谋划策。

不仅如此,赤壁市委统战部不断强化服务意识,3至5月,已先后10次深入企业,了解企业在疫情防控、复工复产实际情况,对企业提出的问题现场予以解答,积极争取咸宁市工商联支持,解决赤壁市民营企业防疫物资紧缺问题,保障企业复工复产;积极主动深入企业开展“亲”“清”政商关系座谈会,实地了解企业在发展中遇到的阻力,搜集意见和建议,并逐条分项督办;为应对疫情影响,赤壁市委统战部又先后6次引导赤壁市银行信贷机构,深入困难企业考察实情,协调解决中小微企业融资难的问题。



赤壁市委统战部调研组深入企业走访调研

凝聚力量 做网络建设的战斗员

6月2日,赤壁市新联会网络人士分会成立大会在赤壁创新聚集区召开。大会期间,赤壁市内外网络主播及视频网红直播带货赤壁市青砖茶,仅两个小时,成交700多单,销售金额达30000多元。

据悉,新的社会阶层人士是随着改革开放和社会主义市场经济发展而成长起来的新兴群体,广泛分布于各行各业各领域,网络人士就是其中重要的一部分。赤壁市新联会网络人士分会由赤壁市新媒体企业负责人、电子商务运营人员、门户网站负责人、网络主播、网络社会组织负责人等网络人士组成。

赤壁市历来高度重视新的社会阶层人士统战工作,不断强化网络阵地建设,做好网络人士统战工作。去年以来,赤壁市新社会阶层人士联谊会正式成立,大德和茶业有限责任公司网联之家成功组建。充分发挥新的社会阶层人士联谊会会员企业赤壁热线企业优势,联手赤壁市劳动就业中心开展义务培训活动,累计培训电商经营人员1000多人,成功培育打造1家国家级众创空间“赤壁电商孵化众创空间”,1家省级众创空间“一片叶茶众创空间”,培育指导领秀荟众创空间和鑫顺园众创空间2家企业申报咸宁市级众创空间。



大德和茶业正在录制茶文化短视频

赤壁:禁毒宣传全覆盖

○ 通讯员 余晶 兰燕

为进一步提高全民识毒、防毒意识,增强广大市民参与禁毒斗争的主动性和积极性,赤壁市公安局采取多种形式,通过不同方法,深入开展禁毒宣传月活动,大力营造人人关心、人人支持、人人参与的“全民禁毒”氛围,为打赢新一轮禁毒人民战争和创建全国禁毒示范城市打下坚实基础。

摆“货”摊摊 解锁禁毒宣传“新姿势”

6月16日傍晚,东洲人行桥头,禁毒民警摆起了“送安全”公益宣传地摊。禁毒民警热情洋溢的吆喝,使得摊位前人头攒动。借助仿真毒品及宣传资料,“摊主”现场传授伪装“糖衣”辨识技巧,讲解

毒品知识,介绍相关毒品危害,鼓励大家积极举报涉毒违法犯罪线索,为深入推进全民禁毒工作奠定坚实的群众基础。

主题汇演 掀起社区禁毒新热潮

6月26日,在蒲纺工业园、官塘驿等社区乡镇举办禁毒宣传主题文艺晚会,以歌舞、小品、朗诵、三句半等群众喜闻乐见的形式,让社区居民充分认识到毒品的危害性,加强自我禁毒意识,在辖区内掀起共同预防毒品、打击毒品犯罪的禁毒热潮。

禁毒骑行 传递健康无毒新理念

6月24日,“全民禁毒 健康生活”骑

行活动在赤壁市人民广场启动。由该市禁毒协会志愿者发起禁毒倡议,引导广大群众绿色出行的同时参与禁毒宣传,传递远离毒品、共享健康的阳光生活理念。特巡警快骑、公益宣传车、禁毒骑行队统一着装,携带禁毒标识、旗帜在城区主干道开展禁毒骑行宣传,将毒品预防知识和禁毒理念送进千家万户。

答题竞赛 开辟禁毒学习新途径

6月下旬,赤壁市公安局联合赤壁市融媒体中心、赤壁热线等平台,开展全民禁毒知识答题活动,吸引更多的社会群体来关注禁毒、参与禁毒工作。禁毒知识

库涵盖“防毒、拒毒、禁毒”等,普及广大市民对于毒品认识的盲区,提高市民对毒品的警惕意识和鉴别能力,倡导绿色无毒健康意识,助力全国禁毒示范城市创建。

线上线下 巩固抵御毒品全防线

为多渠道提高禁毒宣传覆盖面,宣传月期间,赤壁市利用赤壁市融媒体中心等平台播放禁毒公益广告和禁毒预防教育专题片;联合教育部门开展“青骄第二课堂”,推动师生积极参与全省青少年禁毒知识竞赛等活动,增强广大学生参与抵制毒品、宣传禁毒工作的自觉性和使命感,共同创造健康的生活环境。